
9. zasedání zastupitelstva městské části Praha - Horní Počernice

Zasedání se tradičně konalo
v zasedací místnosti OB Domeček
dne 31.1.2000. V úvodní části
zasedání pan starosta přivítal rad-
ního hlavního města Prahy pro
oblast školství, p. ing. Tomčíka. Ve
svém krátkém projevu se pan radní
pochvalně vyslovil k probíhající real-
izaci investiční akce "Dostavba ZŠ
Stoliňská". Na tento projekt nám
byly poskytnuty finanční prostředky
hlavním městem. Díky pochopení p.
ing. Tomčíka a rady hl. m. Prahy se
děti chvalské školy konečně dočkají
vyšší kultury stravování a odpadnou
problémy s pronájmem v restitucích
vráceného objektu. Stavba by měla
být dokončena v červnu 2000 a příští
školní rok již zahájen v novém.
Děkujeme.

Prvním bodem programu
byla zpráva o předběžném výsledku
hospodaření a schválení drobných
rozpočtových změn, které proběhly v
souvislosti s koncem minulého roku.
Předběžně příjmy m.č. byly v roce
1999 naplněny ve výši 78mil. 252tis.
Kč a výdaje byly ve výši 81 mil.
447tis. Kč. Schodek ve výši cca
3,2mil Kč byl kryt úvěrem.
Zastupitelstvo vzalo zprávu o před-
běžném výsledku hospodaření na
vědomí. V době do schválení rozpoč-
tu na rok 2000 se musela městská
část řídit pravidly rozpočto-vého
provizoria. Rozpočtové provizorium
stanovilo, že m.č. může v době jeho
trvání čerpat měsíčně prostředky v
max. výši 8% celoročního rozpočtu
roku 1999- Zastupitelstvo schválilo
„Zásady hospodaření dle rozpoč-
tového provizoria na rok 2000".

Hlavním bodem programu
byla diskuze a schvalování rozpočtu
m.č. na rok 2000. Ani v tomto roce
se naše městská část neobejde bez

rozpočtových problémů. Náhledem
do rozpočtu zjistíme, že skupina
vnějších pnjmů - t.j. daňových
příjmů a dotačních titulů nestačí na
pokrytí běžných neinvestičních
výdajů, nezbytných pro fungování
městské části. Tato skutečnost je
průběžným jevem hospodaření m.č.
v době, kdy funguje současný sys-
tém přerozdělování prostředků
v hlavním městě, které je obcí.
Pokud městská část k těmto
prostředkům nepřiloží nějaké vlastní
kapitálové zdroje může na jakýkoliv
rozvoj zapomenout. Je to situace
tristní a nereformní a městskou část
negativně postihuje. Bohužel orgány
hlavního města si neuvědomují
rozdíly v životě a infrastruktuře
v okrajových částech města a
v „hotových" vnitřních městských
částech a systém přerozdělování fun-
guje stále stejně špatně. Bude tedy
nutné klást opět velký důraz na
získání vlastních prostředků, aby-
chom mohli rozpočet naplnit. Návrh
rozpočtu byl zpracován dle zásad
schválených Zastupitelstvem hlav-
ního města a rozšířen o základní
informace zachycující rozvoj měst-
ské části. Rozpočet je navržen ve výši
95mil. 311 tis. Kč ve výdajích. Z toho
33mil. 962tis. Kč investičních a
56mil. 788tis. Kč neinvestičních.
Výdaje jsou pokryty příjmy ve výši
85mil. 311tis. Kč, dále úvěrem ve
výši 7mil. Kč a přebytkem hospo-
daření roku 1999 ve výši 3 mil Kč. K
operativnímu používání prostředků
bylo zastupitestvem schváleno
otevření kontokorentního úvěru ve
výši lOmii. Kč se splatností do
30.11.2000. Zastupitelstvo rozpočet
městské části Praha - Horní Počer-
nice pro rok 2000 ve shora uvedené
výši po diskuzi schválilo. V bodě

zabývajícím se majetkoprávními
kroky m.č. zastupitelstvo schválilo
prodej domů č.p. 2260 - 2271 v ul. U
jeslí a 2272 - 2277 v ul. Ruprechtická
dle platných zásad hlavního města
Prahy pro privatizaci bytového
fondu.

Zastupitelstvo vzalo na
vědomí zprávu o činnosti rady zas-
tupitelstva, přednesenou tajem-
níkem. Dále vzalo na vědomí infor-
maci z valné hromady společnosti
Sportcentrums.ro., přednesenou p.
starostou a vyslovilo poděkování
členům vedení a společníkům této
společnosti v letech 1994 -1999.

V souvislosti s dopravní
situací v oblasti výjezdu z nákup-
ního centra Černý most, zastupitel-
stvo konstatovalo, že nedošlo k další-
mu posunu řešení této situace.
Zastupitelstvo trvá na urychlení
řešení včetně stavby podjezdu pod
ulicí Chlumecká a ukládá radě přij-
mout další opatření k urychlení
konečného řešení.

Po závěrečné diskuzi a
schválení usnesení zasedání skončilo
ve 20.20 hod. Občany zveme na další
zasedání, které se bude konat dne
3. 4. 2000 opět v „Domečku".

Ing. Zdeněk Soukup
tajemník MÚ.
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Historie dávná i nedávná - Události 5
V dalším pokračování naše-

ho putování časem si připomeneme
alespoň některé z událostí, které
měly vztah k rozvoji osídlení našeho
území či počtu jeho obyvatel nebo
svým významem vývoj dokreslují.

Tempo rozvoje letošní rok
končícího století, završujícího
současně i druhé tisíciletí, bylo tak
veliké, že ani žijící pamětníci vzhle-
du našich původních obcí na
začátku tohoto století nemohou již
přesně o některých místech říci jak
vypadaly. Tím menší představu o
podobě některých částí obce mají ti
narození až ve druhé polovině sto-
letí a nejvíce pak ti, kteří teprve v
jeho poslední čtvrtině zde nalezli
svůj domov v nové, převážně sídlištní
výstavbě.

Přes mohutnou výstavbu v
poslední čtvrtině století se i v dnešní
podobě ucelené městské části stále
nejvíce zobrazuje existence a staletí
trvající rozvoj původních obcí z
nichž městská část jako součást
hlavního města Prahy vznikla.

Na základě archeologick-
ých nálezů je možno odvodit, že ke
konci minulého tisíciletí, v době
mladohradištní, se na našem území
nacházely zárodky několika trvalých
osad, obklopených v té době z jihu a
východu hlubokými hvozdy oddělu-
jícími kmen Čechů od kmene
Zličanů. Těmito hvozdy procházely i
první obchodní stezky, první náz-
naky budoucích komunikací.

Z dochovaných prvních
písemných záznamů o existenci
původních míst osídlení na našem
území se dozvíme, že v zakládací
listině Vyšehradské kapituly z roku
1088 bylo do jejího majetku v rámci
66 vesnic a osad králem Vratislavem
I. darováno také šest popluží ze vsi
Chvály. Z počátku dvanáctého století
pochází pak první záznamy o
majetkových převodech usedlostí v
původních obcích Čertousy a Horní
/Hořejší/ Počernice. Roku 1366 zde
větší část majetků získal císař Karel
IV. aby jej věnoval jako nadační

jmění Universitní koleji. Z roku 1420
pak pochází záznam, o konfiskaci
obce Chvály, která byla spolu s obcí
Svépravice společně darována
kostelu sv. Michala v Opatovicích na
Novém Městě. O osadě Xaverov
pochází první písemný záznam z
poloviny století sedmnáctého.

V jednom z dílů "Hrady a
zámky české" od A.Sedláčka je v
období čtrnáctého a šestnáctého
století vzpomenuta také existence
vsi Babice /Lhota pode Chvály/
položené na jihozápadní straně v
údolí pode Chvály. Na starých
pozemkových mapách je v těchto
místech uváděno místní pojmen-
ování "V Babyku".

Rozvoj těchto původních
vsí byl až do osmnáctého století
velmi pozvolný. Přispívalo k tomu i
mnohé z neštěstí, které tyto vsi v
průběhu staletí postihovalo. Byly to
jednak požáry či jiné přírodní katas-
trofy, ale zejména pak války, z nich
nejvíce pak válka třicetiletá a vpád
Švédů. Neštěstím bylo i procházení
vojsk při jejich pochodu na Prahu,
nebo z ní odcházejících, dopro-
vázené rabováním, vypalováním a i
pobíjením obyvatel. To přivedlo k
zániku ves Babice a málem i k zániku
ves Chvály a Horní Počernice. Z
posledních sil se však znovu vzpam-
atovaly.

Z přehledu o počtu domů v
roce 1785 je možno vyčíst, že v his-
torických jádrech původních obcí
Chval stálo 45 domů, Horních
Počernic a Čertous 67 domů,
Svépravic a Xaverova 16 domů. V té
době šlo převážně o zemědělské
usedlosti, kde mimo budovy obytné
byly ještě budovy hospodářské
/chlévy a stodoly/. Hospodářské
budovy byly v převaze ze dřeva vys-
tavěné s doskovým krytím. Činnost
obyvatel byla soustředěna na
obhospodařování polí a chov zvířat.
Získané produkty mimo využití k
vlastní obživě pak bylo možno
zpeněžit na trzích v blízké Praze.

Devatenácté století, zejmé-

na ve své druhé polovině přineslo
do charakteru osídlení již větší
změny. Počátek k nim byl mimo jiné
dán i tím, že v obcích Horní
Počernice a Čertousy byla již v roce
1774 zřízena škola a v obci Chvály
pak roku 1787. Tak byla založena
možnost většího vzdělání a dobrý
základ příštího rozvoje. Ten se v
novém století projevil i tím, že
dřevěné stavby se měnily na stavby
zděné a dále docházelo i k budování
nových staveb k provozování řeme-
sel a k obchodní činnosti. Tím se
měnil i dosud převažující typ čin-
nosti hospodaření na půdě, na nové
činnosti poskytování řemeslné
práce, nabízení zboží ve zřízených
obchodech ale i pracovního zapo-
jení v rozvíjejících se průmyslových
podnicích Libně a Vysočan.

Rozvoji obcí napomohl i
zemský zákon č. 7 z roku 1864 O
obecním zazení, který znamenal
vznik samosprávy obcí. Do té doby
správu obce prováděl rychtář, který
byl jmenován příslušnou vrchností.
Podle nového zákona byla muži
obce volena samospráva ve třech
sborech. V prvním sboru byli velcí
poplatníci mající v obci domovské
právo spolu se společníky obce, tj.
těch, kteří v obci vlastní větší
majetek. Ve druhém sboru volili
střední a malí platiči, tj. ti, kteří měli
v obci předepsanou daň z živnosti
nebo z příjmu. Ve třetím sboru pak
volili nemajetní, samozřejmě s
domovským právem.

Zvolený obecní výbor pak
ze svého středu volil starostu a obec-
ní představenstvo. Tam, kde bydlel
zvolený starosta, tam se v počátcích
nacházel i obecní úřad. Obec Chvály
si pro obecní úřad vystavěla
samostatný obecní dům v r. 1878.
Obec Horní Počernice si obecní
dům vystavěla v roce 1895.

Charakter osídlení se změ-
nil i výstavbou severozápadní dráhy
a vybudováním železniční stanice.
Jak rostl počet domů a počet obyva-
tel v těchto původních obcích ukáže
následující přehled.

rok o ukazatel 1843
obec domů
Chvály 58
H. Pooernice a Čertousy 95
Swpravice a Xaverov 24

celkem 177

obyvatel
491
735
143

1369

1890
domů
78

128
24

230

obyvatel
697

1090
151

1369

1910
domů
99
181
28

308

obyvatel
789
1177

212

2178



V roce 1914, těsně před l.světovou
válkou byly na okraji obce Horní
Počernice směrem ke Chvalům vys-
tavěny velké vinné sklepy panem
Josefem Spitzerem.

Přelom do století dvacátého
však zastihl naše původní obce pro v
té době netušený rozvoj v našem
dvacátém století vcelku
nepřipravené. Nebyl proto ani všemi
obcemi využit vydaný zákon ukláda-
jící všem obcím pořídit si "regulační
plán" pro usměrňování další výstav-
by. Pochopen byl význam pouze v
obci Horní Počernice, pro které
inženýrská skupina v roce 1910 zpra-
covala podle zásad moderního
urbanismu orientaci budoucího
rozvoje směrem ku Praze. Základ
tvořila síť moderních ulic
rovnoběžných s tehdejší císařskou
silnicí. Obec Chvály zpracování výh-
ledu budoucího rozvoje odkládala,
až z jeho vytvoření v důsledku
vzniku války sešlo. Pro tehdejší obec
Svépravice se pořízení plánu rozvoje
zdálo být bezvýznamné, protože
byly velmi malé se značně velkým
prostorem ve svém okolí. Toto
závažné pochybení u obou obcí se
však po ukončení války velmi brzy
vymstilo nutností improvizovat ke
zvládnutí nastalého tempa rozvoje.

Mohutná imigrační vlna
podpořená cenami stavebních par-
cel po roce 1920 vedla k prudkému
nárůstu obyvatel i domů. Obec
Horní Počernice díky zpracované-
mu zastavovacímu plánu zvládala
novou výstavbu dobře. Obci Chvály
se problémy neexistence zastavo-
vacího plánu podařilo částečně
překonávat v nové části napojováním
na směr zastavovaného území z
Horních Počernic.Nepodařilo se
však již zvládnout propojení této
nové části do zástavby historického
jádra Chval.Ve Svépravicích se sice
podařilo díky velkému volnému
prostoru s větším či menším štěstím
výstavbu improvizovat, avšak napo-
jení na sousední Horní Počernice a
Chvály bylo ponecháno zčásti k
řešení další generaci.

Důsledkem historické exis-
tence samostatných obcí a zejména
pak uvedeného jejich vývoje je to, že
dnešní spojená městská část nemá
vybudované společenské centrum a
při řešení dopravního propojení a
rozvíjení inženýrských sítí musí
překonávat nemalé problémy.

Průvodním jevem prud-
kého rozvoje v mezidobí světových
válek bylo i množství nejrůznějších
událostí. Z těch, které se tohoto

rozvoje dotýkaly si alespoň některé
připomeneme.

Význam bydlení v našich
obcích vzrostl poté, co podle zákona
0 vytvoření "Velké Prahy" z 6.2.1920
došlo s účinností od 1.1.1922 k jeho
naplnění připojením 38 sousedních
obcí k dosavadním sedmi historick-
ým pražským čtvrtím. Bylo tak
vytvořeno 19 částí /čtvrtí/ Prahy.
1 Staré Město
2 Nové Město
3 Josefov
4 Malá Strana
5 Hradčany
6 Vyšehrad
7 Holešovice, Bubny
8 Libeň, Stnžkov, Kobylisy, Trója,
Bohnice
9 Vysočany, Prosek, Hloubětín
10 Karlín
11 Žižkov, Hrdlořezy, Malešice
12 Královské Vinohrady
13 Vršovice, Záběhlice, Hostivař,
Strašnice
14 Nusle, Michle, Krč
15 Podolí, Bráník, Hodkovičky
16 Smíchov, Radlice, Hlubočepy,
Malá Chuchle
17 Košíře, Motol, Jinonice
18 Břevnov, Střešovice, Liboc
19 Dejvice, Bubeneč, Sedlec,
Vokovice, Veleslavín

Dostali jsme se tak na samý
okraj "Velké Prahy", od které nás
oddělovala zčásti pouze obec Kyje a
vznikající Rajská Zahrada.

K rozvoji obcí přispěla i
změna volebního zákona ve vzniklé
Československé republice. Zásadní
změnou byla účast mužů i žen od 21
let s rovným hlasovacím právem
přímým. Zvolené obecní zastupitel-
stvo si opět ze svého středu volilo
starostu a obecní radu. Počet členů
zastupitelstva byl stanoven podle
počtu obyvatel té které obce.
Novinkou bylo, že pro kontrolu
obecního hospodaření bylo zastupi-
telstvo povinno zřídit si v každé obci
finanční komisi. Rozvoj obce byl tak
plně v rukách její samosprávy.

V prvních poválečných
letech k rozvoji přispívalo také pos-
tupné rušení mnohých omezujících
opatření vyhlášených za války. Byly
tak rušeny lístky na potraviny, tabák,
uhlí atd. Na druhé straně pomáhalo i
vyhlašování nových zákonů a norem
jako např. malého školského zákona
z 27.6.1922, který mimo obsahové
stránky výuky a dalších podmínek
výchovy dětí upravoval také i max-
imální počet dětí ve třídě. To vytváře-
lo tlak na obce, aby zabezpečovaly
dostatek vhodných učeben. Do té

doby se pro nedostatek učebních
místností tísnilo dětí téměř nepočí-
tané. Například v pronajatých pros-
torách se v jedné třídě ve Chvatech
učilo až 95 dětí.

Z doprovodných událostí
stojí za zmínku zavedení číslování
hodin od 1 do 24 od l.června 1921.
Praktické užívání bylo nejdříve na
dráze a v dalších úřadech a jen
pozvolna pak v běžném životě.

Významnou událostí bylo
zahájení výstavby druhé železniční
koleje v roce 1923, které přineslo i
pracovní příležitost mnoha oby-
vatelům.

Téhož roku 2.července do-
šlo při přestavbě domku čp.7 pana
Růžičky k symbolickému spálení
"došku" na tyči na znamení, že již v
obci Chvály není doskového stavení.

Jednou z nejdůležitějších
událostí urychlující další rozvoj bylo
bezesporu zavádění elektřiny. V obci
Horní Počernice se tak poprvé
rozsvítilo elektrické světlo 14. květ-
na 1923. V obci Svépravice se tak
poprvé stalo 25. ledna 1924 a v obci
Chvály se elektrické světlo rozsvítilo
7. dubna 1925.

O dalších událostech si
opět povíme v příštím pokračování.

Ing. Hubert Antes
kronikář

Vydává Osvětová be-
seda městské části Praha
- Horní Počernice.
Redakce a inzerce OB,
Votuzská 322, Praha 9 -
Horní Počernice, tel. 8192
0339. Registrace povole-
na Magistrátem HI.
města Prahy pod číslem
MP3/94. Tisk Printea
Praha 9 - Horní Počer-
nice, Náchodská 754.
Předplatné lze objednat
na adrese redakce, tel.
81920339.



ÚŘAD PRÁCE hl. m. Prahy - pobočka pro Prahu 9 a 14
podala následující informace o nezaměstnanosti v Horních Počernicích

k 3112.1999.

Celkem nezaměstnaných:
Z toho žen
mužů
absolveti
mladiství
ZPS
Míra nezaměstnanosti v %

265
148
117
31

4
36

.18.

ZMĚNY V ŽIVNOSTENSKÉM ZÁKONĚ
Vážení spoluobčané, do-

volte, abych Vás informovala o velmi
rozsáhlých změnách v oblasti
živnostenského podnikání, které se
dotknou téměř každého z pod-
nikatelů. Novela zákona č.455/1991
Sb., o živnostenském podnikání
/živnostenský zákon/, schválená
Parlamentem ČR zákonem č.
356/1999 Sb. s účinností od
13.2000, znamená posun k lepšímu
z hlediska právní úpravy živnosten-
ského podnikání, obsahuje rozsáhlé
změny stávající úpravy a její real-
izace si vyžádá zásahy do dosud plat-
ných živnostenských oprávnění. V
tomto článku nelze samozřejmě
postihnout všechny změny, zmínila
bych se proto jen o těch nejvýznam-
nějších.

Podle nové právní úpravy
se mění místní příslušnost živnos-
tenských úřadů a to u fyzických
osob podle jejich bydliště (trvalého
pobytu), u právnických osob podle
sídla a u zahraničních osob podle
organizační složky či místa jejich
pobytu. Pozměněny jsou všeobecné
podmínky provozování živnosti, je
nově vymezena podmínka bezúhon-
nosti a zcela nový požadavek pod-
nikání je předložení dokladu o tom,
že fyzická osoba nemá vůči územ-
ním finančním orgánům státu
daňové nedoplatky. Tento doklad
vyhotoví místně příslušný finanční
úřad. Změny touto novelou nastaly i
v oborech živností, např. do kon-
cesovaných živností je tímto
začleněn obor živnosti "Výroba a
opravy zubních náhrad", ze zákona
vyplývá, že všichni, kteří podnikají v
této oblasti, by měli mít dnem
1.3 2000 koncesní listinu s před-
mětem podnikání "Výroba a opravy

zubních náhrad". Požadavky na
osobu odpovědného zástupce se
tímto zákonem zpřísnily, odpovědný
zástupce musí mít především
bydliště na území České republiky,
být v pracovněprávním vztahu k
podnikateli, této povinnosti jsou
zbaveni manželé či manželky pod-
nikatele, a dále osoba odpovědného
zástupce nemůže být ustanovena
pro více než dva podnikatele. Nově
jsou upraveny i podmínky
doručování, podnikateli se písem-
nosti doručují na adresu místa pod-
nikání, sídla či organizační složky a
proto je podnikatel povinen viditel-
ně označit obchodním jménem a
identifikačním číslem místo pod-
nikání, liší-li se od bydliště, sídlo, a
zahraniční osoba organizační složku
a zajistit na těchto adresách při-
jímání písemností. Změny se dotkly i
osob zahraničních, a to zahraniční
fyzická osoba, která nepodniká v
zahraničí a hodlá provozovat živnost
na území České republiky, musí mít
k tomuto účelu povolen pobyt na
území ČR, nejedná-li se o občana EU
nebo o občana ČR, který nemá na
území ČR trvalý pobyt. Na splnění
této povinnosti je lhůta 1 roku ode
dne účinnosti tohoto zákona, do této
doby je zahraniční fyzická osoba
povinna předložit živnostenskému
úřadu doklad o splnění této pod-
mínky. Pokud teprve někdo hodlá
provozovat živnost, nejpodstatnější
změnou je stáří dokladů připojo-
vaných k ohlášení či žádosti o kon-
cesi, výpis z Rejstříku trestů, výpis z
obchodního či obdobného rejstříku
nesmí být starší tří měsíců. Nově je
také požadován doklad o vlastnick-
ém či jiném právu k objektům či
prostorám, v nichž je místo pod-

nikání, liší-li se od bydliště, sídlo ^ ^
nebo organizační složka zahraniční ^ P
osoby. I u této povinnosti zákon
ponechává lhůtu 1 roku těm, kteří již
získali živnostenské oprávnění či jim
byl vydán živnostenský průkaz před
účinností tohoto zákona, doložit
výše zmíněné doklady. Mimo jiné
nové povinnosti podnikatele patří i
vydávat doklady o prodeji zboží a o
poskytnutí služby s náležitostmi uve-
denými v zákoně, v případech, že
účtovaná cena nepřesahuje částku
20,.Kč a při prodeji cenin, jízdenek
hromadné dopravy, denního a peri-
odického tisku aj. se vydává pouze
na žádost zákazníka.

Pro příslušné správní úřady,
v našem případě Místní úřad měst-
ské části Praha - Horní Počernice, to
bude znamenat rozsáhlý nárůst
práce. Další postup se samozřejmě
bude odvíjet od rozsahu vládního 9
nařízení, kterým bude stanovena
obsahová náplň jednotlivých živnos-
tí a seznam oboru živností volných.
Podotýkám, že povinností pod-
nikatele je všechny potřebné úkony,
ať již oznámení určité skutečnosti či
doložení dokladů, vyplývající z
ustanovení novely učinit a živnos-
tenské úřady pouze písemně pod-
nikatele upozorní do 6-ti měsíců
ode dne účinnosti novely živnosten-
ského zákona, dojde-li k zániku stá-
vající živnosti. Veškeré potřebné
informace obdržíte na živnosten-
ském odboru úřadu.

Ing. Milena Tkadlecová
ved. živnosten. odboru



HOKEJBAL
v Horních Počernicích

Co to vlastně hokejbalje, a jak se
hraje?

Stejně jako hokej a mnoho dalších
sportů se jedná o kolektivní hru.
Nejlépe se dá srovnat s hokejem,
pravidla jsou téměř stejná, hráči
hrají hokejkami a tenisákem
napuštěným 12 ml vody. Hraje se na
stejně velkém hřišti jako hokej,
pouze bez ledu.
Soutěž je rozdělena do jednotlivých
lig a to II. liga, u které jediné se hraje
jako v hokeji 5 + 1, poté následuje I.
liga, regionální, národní a nejvyšší
extraliga.

Kdy se začal hrát hokejbal v ČR?

První krůčky se začaly dít v Českých
Budějovicích v roce 1982, kdy byla
sepsána první pravidla a byl us-
poSdán turnaj pro děti ze základ-
ních škol.
V roce 1988 byl uspořádán I.ročník
Pražského poháru, dále v roce 1990
byl založen ČMSHB a byl přijat do
ČSTV za žádného člena.
V roce 1993 je ČMSHB zakládajícím
členem Mezinárodní hokejbalové
federace a během roku vstupujeme
do Evropské hokejbalové asociace. V
roce 1997 je hokejbal začleněn do
výuky na FT VS. V loňském roce již
překročil počet registrovaných
hráčů 15 000.

Jak si stojí hokejbal v ČR na
soutěžích u nás a v zahraničí?

První úspěch zaznamenal národní
tým v roce 1993 v kanadské Oshawě,
kde skončil na třetím místě a o rok
později tento úspěch potvrdili opět
třetím místem. V roce 1995 se kona-
lo 1. mistrovství Evropy v Bratislavě,
kde český tým vybojoval 2. místo. O
rok později je ČR mistrem Evropy a
zároveň se může pochlubit 2.
místem na I.mistrovství světa, které
se konalo na Slovensku. ČR zazna-
menala úspěch i v roce 1997, kdy se
konalo ME juniorů a odtud si vezli
druhá místa v obou věkových kate-
goriích. V roce 1998 potvrzuje český
tým první místo na MS v
Litoměřicích, což byl největší mez-
inárodní úspěch v historii. V ČR se
dnes hraje ve 47 městech na 48 sta-
dionech. Bohužel, stadionů je stále

malý počet, např. na Prahu připadají
tři kvalitní stadiony, což je vzhledem
k počtu mužstev velice málo.

„To bylo o hokejbalu jako
takovém, ale vy máte svůj tým,
jak jste vůbec přišli na nápad, že
něco takového zkusíte?", zeptali
jsme se kapitána mužstva
HELLBENDERS, Bohumila Douši.

Začalo to úplně jednoduše. Jeden ze
členů našeho mužstva se dozvěděl o
hokejbalu od kolegy z práce, který
ho v té době hrál již 7 let a protože
velká většina nynějšího mužstva je z
Horních Počernic, nakoupili jsme
hokejky, sehnali tenisáky a šli jsme
to zkusit na dětské hřiště pod fot-
balový stadion Xaverova
Název klubu jsme vybrali trochu
netradičně s velkou dávkou recese -
„HELLBENDERS", podle knihy o bru-
tálních vrazích.
V září jsme se přihlásili na první tur-
naj a to na Prague cup.
V fíjnu začala nová sezóna a my
jsmebyli zapsáni v II. lize. Začali
jsme bojovat a v prosinci po posled-
ním zápase se držíme okolo osmého
mí-sta z celkových třinácti.

Takže, začátek se podařil a co
plánujete do konce sezóny?

Ještě teď v únoru nás čeká SHM CUP,
kde jsou nasazeni opravdu ti
nejlepší. Samozřejmě chceme, aby-
chom ve II. lize postoupili do první
pětky. Sezóna nám pokračuje od 12.
března, tak nemáme moc času
Možná jsme trochu ve výhodě,
protože jsme měli možnost trénovat

celou zimu, což málokdo mohl, vzhle
dem k tomu, že vás nikdo do
tělocvičny s hokejkama nepusti
Nám se to podařilo a jsme moc rádi.
Jelikož nehrajeme dlouho, nedo-
vedeme si představit, že bychom
měli dva měsíce pauzu.

A jak to vypadá do budoucna s
Hellbenders?

Tak v první řadě bychom chtěli ús-
pěšně završit sezónu a mít tak mož-
nost rozjet to v I. lize. Ale máme také
hodně plánů co se týče hokejbalu v
Horních Počernicích. Jak to všechno
dopadne nevíme, ale musíme dou-
fat. Výhodou je, že pan starosta dělá
pro sport v Horních Počernicích
hodně, což je dobře. Jestliže by se
všechno podařilo, byl by to přínos i
pro ostatní.

Jak řešíte financování týmu?

Finanční situace je v dnešní době
špatná. Nemáme sponzora, tak si
všechno platíme sami. Zkoušeli jsme
oslovit asi 150 firem, ale každý si naj-
de nějakou výmluvu.

Kde se dozvíme kdy a kde se hra-
jí turnaje a jak si stojíte v sou-
těžích?

Dozvědět se to mohou na interne-
tové adrese.
www.mujweb.cz/sport/hellben
kde je obsaženo samozřejmě vše
potřebné. Další příznivá zpráva je ta,
že by měl pravidelně vycházet časo-
pis HOKEJBAL, na jehož vydáváni jsme
se také nemalou měrou zasloužili.

B. Douša



Jako každý rok, vypsal
pražský magistrát výběrové řízení na
granty v oblasti životního prostředí.

Požádat o grant může jak
fyzická osoba, tak i osoba právnická,
mimo rozpočtových a příspěv-
kových organizací a organizací hl. m.
Prahy a městských částí.

Témata grantů jsou z oblasti
městské (veřejné) zeleně, ochrany
přírody, ochrany vod, odpadového
hospodářství a ekologické výchovy.

Maximální částka pro jeden
grant je 250 tis. Kč, jednotlivý žada-
tel může podat max. 3 různé žádosti
o grant.

Podmínkou zařazení žádo-
sti o grant do výběrového řízení je
zpracování návrhu - projektu včetně
požadovaných příloh současně s při-
hláškou na předepsaném formuláři.

Termín podání žádosti je
31. 3- 2000 do 12 hodin v podatelně
pražského magistrátu nebo poštou s
razítkem max. 30. 3. 2000.

Podrobnější informace lze
získat na úřední desce u místního
úřadu v Jívanské ulici nebo na
odboru životního prostředí úřadu.

Ing. Miroslav Horyna
vedoucí OOŽP

HP COMPAQ

Společnost HP GOMR*iQ & r o,
která v Horních Počernicích odváží
domovní odpad, změnila počátkem
tohoto roku majitele.

Novým 90% ním vlastníkem
je společnost A.S.A. s.r.o., 10% zů-
stává městské části Horní Počernice.
Společnost změnila svůj původní
název na ASA HP s.r.o.

Změna vlastníka zatím nic
nemění na systému odvozu odpadu.
Znamená to, že stále platí stejné dny
odvozu i četnost, jen auta budou mít
jiné označení firmy. Stejně tak
zůstává povinnost platit za odvoz hl.
m. Praze prostřednictvím Pražských
služeb.

Telef. spojení pro případné
informace, stížnosti apod.
do 31. 3., 8192 40 23
od 1. 4. nové číslo 8391 1111.

Ing. Miroslav Horyna
vedoucí OOŽOP

Informace o stayu ovzduší
Jako každý rok připomínám v tuto dobu povinnosti provozo-

vatelů tj. fyzických a právnických osob podat oznámení o způsobu topení
ve své provozovně, jak vyplývá ze zákona 212/94 Sb.

Po zdražení plynu, elektrického proudu a ostatních paliv dochází
k nešvaru, kdy mnozí domkáři si nechávají dovézt dřevo z bouraček, což
je odpad a pak pálí dřevo z lakovaných oken, dveří či nábytku. Tím ale
porušují zákon o odpadech, vystavují se možnosti pokuty do výše 100.
000,- Kč. Že tím otravují ovzduší okolí i sobě je evidentní. Tito „šetrní
lidé", kteří takto osvěžují náš vzduch těžkými jedovatými plyny, kazí
výsledky dosažené plynofikací a elektrifikací již velké části Horních
Počernic.

Přesto, že je u nás 5 velkých zdrojů znečištění ovzduší, asi 40
středních a 400 malých je potěšující, že až na několik provozoven jsou u
všech již používána ekologicky šetrná paliva.

Z toho vyplývá, že nejvíce ovlivňují stav ovzduší domácnosti,
které pálí zbytky a jiné odpady buď v kamnech nebo na zahradě.

Jak se můžou ostatní bránit? Jednou z možností je při opako-
vaném přestupku podat písemně stížnost na Místní úřad a nebo, což je
rychlejší - zavolat na číslo telefonu 156 Městskou policii, která může rych-
le zasáhnout, jak již ostatně úspěšně několikrát učinila.

Ilja Pokorný
referent OOŽP

Sdružení zdravotně postižených,
SO.č.8 - Horní Počernice

Milí spoluobčané,
chtěli bychom Vás jako každý rok
informovat o naší práci pro
zdrav, postižené spoluobčany.
Máme cca 250 členů, kterým
připravujeme různé akce,
kterých se mohou zúčastňovat.
Ty, kteří nemohou mezi nás,
navštěvujeme.

V informátoru „2000", se
všichni dozví, co jsme pro ně na
celý rok připravili. Scházíme se
každé úterý od 14. 00 hodin v
klubovně (autoškola Ferda) v
Náchodské ulici. Zde jsou porad-
ní hodiny, setkání úsekářek,
posezení s jubilanty, osvětové
besedy a výborové schůze, kde
řešíme problémy a připravujeme
všechny akce, např. zájezdy, výle-
ty, výstavky ručních prací,
návštěvy divadel apod.

Zúčastňujeme se rekon-
dic vycházek, rehab. cvičení a
různých přednášek, které pořádá
OVTP, OV - SPCCH a ZP, tělesně
postižení, vnitřně postižení a
zrakově postižení, v Praze 9.

Děkujeme všem sponzorům za
dary, kterými nám pomáhají,
včetně MÚ - Horní Počernice,
který nám přispívá na otop a
elektřinu pro klubovnu. Také
nám půjčují zasedací síň k před-
náškám.
18. března 2000
pořádáme výroční členskou
schůzi
v sokolovně ve Chvalkovické
ulici od 14. 00 hodin, na kterou
bychom rádi pozvali i Vás.

To je asi tak všechno, co
se snažíme pro naše zdravotně
postižené spoluobčany udělat.

Buďte všichni zdrávi a
přijďte se podívat, jak zvládáme
své zdravotní problémy, starosti i
radosti.

B. Nedvědová
Sdružení zdravotně postižených

SO.č.8, Náchodská 178,
Horní Počernice

•

• )



Výstavba kanalizačních řadů v HornícřrPočernicích
vletech 1990- 2000



Výstavba plynovodních řadů v Horních Počernicích
v letech 1990 - 2000



Výstavba vodovodních řadů v Horních Počernicích
vletech 1990-2000



obchodní sdružení
Plkovská 148, Horní Pčernice

Maloobchod - velkoobchod

Nabízí:
Rozvody vody v plastu, mědi, pozinku

Zdravotní keramika JIKa a Laufen
Odpadni a kanalizační potrubí PVC a HT

Vodovodní baterie pákové i kohoutko\é
Vybavení koupelen: vany (ocelové, plastové, hydro

masážní), sprchové kouty (RAVAK i dovozové)
Koupelnový nábytek JIKa

Koupelnové doplňky
Topenářské zboží (radiátory, oběh. čerpadla, armatury)

Vybrané nářadí BOSCH, TONA, NAEEX
Kotle, bojlery

Rozvoz po Horních Počernicích zdarma.

Provozní doba:
Po-Pá: 7.00 - 18.00 hod.

So: 8.00-12.00 hod.

Tel.:02/ 81 92 42 21, 81 92 51 58



Dnem 1.1.2000 nabyl účin-
nosti zákon 106/99 Sb. o svobodném
přístupu k informacím. Povinností
státních institucí a příslušných úřadů
je stanovení a zveřejnění sazebníku
úhrad za poskytnuté informace.

Proto byl Radou zastupitelst-
va Prahy - Horních Počernic schválen
dne 24. 2. 2000 následující sazebník,
platný pro Úřad městské části Praha -
Horní Počernice.

SAZEBNÍK ÚHRAD ZA INFORMACE
poskytované dle zákona č.106/1999 Sb.,
o svobodném přístupu k informacím

Materiálové náklady
1. Pořizování černobílých kopií

A4
jedna strana kopie
6.-Kč

2. Výtisk z tiskárny počítače
černobílý 2,50 Kč

barevný 8.- Kč
3. Technický nosič dat,

(malá disketa) 30.-KČ
Náklady na vyhledávání
a zpracování informací
Do 15 minut zdarma
Potom za každou započatou hodinu
100.-Kč
Poštovné podle váhy

hnědá doručenka
do 20 g 19,40 Kč
nad20gdo50g 23--Kč
nad50gdo500g 30,-Kč

modrá doručenka
do 20 g 23,40 Kč
nad20gdo50g 27-Kč
nad50gdo500g 34.-Kč

Požadované doklady se zasílají v obálce
s hnědou doručenkou, rozhodnutí do
vlastních rukou (obálka s modrou
doručenkou)

Určující podmínky:
1. Všechny druhy písemností a
úkonů jsou pořizovány za ceny uvedené
v sazebníku.
2. Ceny uvedené v sazebníku se
nevztahují na pořizování fotokopií z
úředních spisů. Tyto jsou účtovány podle
položky 3 Přílohy č.l zákona 368/1992
Sb., o správních poplatcích, v platném
znění a sazba činí po snížení 15.- Kč za
každou i započatou stránku formátu A4.
3. Pokud jsou informace posky-
továny externí organizací budou
hrazeny v plné hodnotě.
4. Vydání informace je pod-
míněno zaplacením úhrady.
5. Výsledná cena za poskytnutí
informace je součtem dílčích cen uve-
dených v sazebníku.

ing. Zdeněk Soukup
tajemník MÚ

DANE A BŘEZEN
středa 8. března:

POJISTNÉ
-záloha na pojistné na důchodovém pojištění,
píspěvek na státní politiku zaměstnanosti a dobro-
volné nemocenské pojištění OSVČ za měsíc únor
2000
-záloha na pojistné na zdravotní pojištění OSVČ a
osob bez zdanitelných píjmů za měsíc únor 2000

pondělí 27. března:
DAŇ Z PŘIDANÉ HODNOTY
-odvod daně a podání daňového přiznání za
měsíc únor 2000
SPOTŘEBNÍ DANĚ
-daň a daňové přiznání za měsíc únor 2000

ÚSPO - ÚČETNICTVÍ PRO SOUKROMÉ PODNIKATELE
Semonická 2174, Praha 9 Tel.: 81923498

pátek 31. března:
DAŇ z PŘUMU
-měsíční záloha na daň za březen 2000, čtvrtletní
záloha na daň za I. čtvrtletí 2000
-podání daňového přiznání a doplatek daně za rok
1999
-uložení na místně přslušném FÚ plné moci pro
daňového poradce nebo advokáta, pokud bude
zpracovávat a předkládat Vaše daňové přiznání

dle výplatního termínu mezd:
VÝPLATA MEZD
ODVOD ZDRAVOTNÍHO POJIŠTĚNÍ za zaměstnance
ODVOD SOCIÁLNÍHO PJIŠTĚNÍ za zaměstnance
PODANÍ PŘEHLEDŮ
-o platbě pojistného na zdravotní pojištění zaměst-
navatele
-o vyměřovacích základech a pojistném malé orga-
nizace
(OSVČ: Osoba samostatně výdělečně činná)

INŽENÝRSKÉ SÍTĚ v Horních Počernicích -10 let poté
Na téma chybějící technické

infrastruktury a výstavby inženýrských
sítí v Horních Počernicích bylo v HPZ již
popsáno mnoho stránek. Faktem zůstá-
vá, že přes obrovský investiční náklad
vložený do potrubí v řadech stovek mil-
iónů korun (mnohde i s novými povrchy
komunikací a chodníků), stále ještě
najdeme v Horních Počernicích i v roce

2000 místa, kde jsou obyvatelé odkázáni
na odpadní jímky nebo vytápí své
domky neekologickými zdroji, nemajíce
možnost připojení na plyn. Co bude
obec, resp. hl. m. Praha v Horních
Počernicích letos a v nejbližších letech
do infrastruktury investovat bylo před-
mětem posledního jednání zastupitelst-
va H. Počernic v lednu t. r..

Dnes Vám nabízím obrazovou
informaci o rozsahu inženýrských sítí -
kana., plynovod, a vodovod, řadů,
postavených v uplynulých deseti letech,
v r. 1990 -1999- Případné informace ke
zveřejněným podkladům si můžete
vyžádat v investičním odboru MÚ Horní
Počernice - kancelář nad prodejnou
Pekařství Moravec - Jívanská 635.
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Společenská kronika
v m ě s í c i b ř e z n u o s l a v í s v á ž i v o t n í j u b i l e a

103 Wolframová Anna

94 Jelenova Marie

93 Hejduková Marie

91 Bartušek Jan

90 Hájek František
Kittnarová Růžena
Luxová Libuše

89 Klusáček Josef

87 Vébrová Marie
Křikava Vilém

86 Marek Josef

85 Zikán Josef

83 Vinická Sofie

82 Vlachová Karla
Toušek Karel

80 Celerová Ludmila
Plíšková Růžena

75 Kratochvílová Zdeňka
Lang Josef
Markovičová Dorota
Fojt František

Lukavecká

Jívanská

Třebešovská

Běluňská

Dobšická
Dobšická
Náchodská

Mezilesí

Ve Žlíbku
Třebešovská

Harcovská

Kramolná

Lipí

Stoliňská
Jívanská

Vysokovská
Harcovská

Dobšická
Lhotská
Dobrošovská
Kramolná

4. 3. 1897

4. 3. 1906

4. 3. 1907

6. 3. 1909

2. 3. 1910
13. 3. 1910
23. 3. 1910

18. 3- 1911

12. 3.1913
31. 3. 1913

18. 3. 1914

13. 3. 1915

28. 3. 1917

11. 3. 1918
24. 3. 1918

6. 3- 1920
8. 3- 1920

5. 3. 1925
13- 3. 1925
18. 3. 1925
22. 3- 1925

Všem oslavencům přejeme mnoho zdraví, štěstí
a spokojenosti v osobním životě

Sbor pro občanské záležitosti

Za projevenou soustrast s úmrtím mé manželky Jany Jírovské
všem děkuji.

JiS Jírovský

8

NEJSTARŠÍ

VÍTE, KDO J E
V HORNÍCH

POČERNICÍCH
NEJSTARŠÍ?

Dne 4. BŘEZNA
slaví své

103. NAROZENINY

paní Anna Wolframová

Za nás všechny jí osobně
poblahopřál pan starosta

Ivan Liška.

Máme upřímnou radost,
že se dožila tohoto věku
v plné duševní svěžesti.
I přesto, že sama o sobě

říká, že oči a nohy už tolik
neslouží, je velmi ráda na
světě. A ráda by se dožila

ještě i nového století.

O naši jubilantku se
vzorně stará její dcera
pí. Marie Schusterová s

rodinou.

Připojujeme se k bla-
hopřání s přáním, aby

mohla prožívat další roky
bez trápení, v pohodě,

zdraví a radosti i ze svých
prapravnoučat.

Z celého srdce jí přejeme,
aby se o ní mohlo říkat,

že žila ve třech
stoletích.

Za sbor pro občanské
záležitosti

Mgr. Raisova



inzerce - inzerce - inzerce - inzerce - inzerce - inzerce - inzerce
Koupím stav. parcelu v H. Vyměním pěkný družst byt 2 + Hledáme studentku nebo paní,
Počernicích. Tel: 72131337, kk/1 v Neratovicích za podobný v ochotnou docházet na hlídání
0602399037. H.P. Tel: 0206/685701 po 20 hod. pětileté holčičky. 1 až 2 odpoledne

týdně, občas i s přespáním, v případě
**************************************** **************************************** nemoci dítěte podle dohody. Bližší
Spolehlivá paní středních let s Montáž švédského těsnění do informace na tel. 0602 344829.
praxí ohlídá vaše dítě. Tel: 81925830. oken a dveří, žaluzie. 2d. Fišer, U jeslí

2269, Hor. Počernice. Tel: 81922008 ****************************************
„*********,**,**,,,*,**,*»»*,***,*,**,* n e b o 0603/716731.

Kompletní zpracování účet- Zpracuji JÚ, PÚ, DPH, mzdy, vč.
nictví. Tel: 81920938, 0602/493025. **************************************** daňového přiznání. Tel: 81925953,
M. Veselková, Horní Počernice. 0603393029.

Přijmeme brigádníka
na mytí stavebních strojů,

mzda 50,- Kc/hod.
Terramet s.r.o.

02/81920748, 81922545
pan Sichrovský

KAMPELIČKY? - NE

KRACHUJÍCÍ BANKY ?- NE

SERIÓZNÍ FINANČNÍ PORADENSTVÍ

ZDARMA? A N O ! ! !

Více informací na tel: 0606244380

Firma Testima, spol. s r.o.
V Horních Počernicích

zabývající se zkouškami materiálu

příjme účetní

požadavek: znalost podvojného účetnictví
část. znalost něm. jazyka vítána
Nabídky na Fax: 02/81 921 S31
nebo na Email testima@login.cz

info www.testima.cz (tel: 02/81 922 523)

A m e r i c a n English
Po dlouhodobém působení

ve Spojených státech
nabízím výuku angličtiny

(vhodné jak pro začátečníky
tak i pro pokročilé)

sazba: 100,-Kč/hod.
Informace na tel, 060265806Ó Jirka

Vážení zákazníci,
dovolujeme si Vás informovat

o naší nové prodejně

chlazené drůbeže,
kterou pro Vás otvíráme

1. března
v Horních Počernicích, Náchodská ul.,

v bývalém objektu íruty.

V naší prodejně dostanete

kompletní sortiment
chlazené a mrazené drůbeže:

chlazená kuřata
kuřecí stehna
kuřecí prsa
kuřecí křídla
kuřecí kostry

39,90 Kč/kg
33,90 Kč/kg
115,90 Kč/kg
82,90 Kč/kg
8,00 Kč/kg

a dále kuřecí droby a velký výběr chlazeného krůtího
masa, mraženou drůbež a další doplňkový sortiment

Těšíme se na Vaši návštěvu

Otvírací doba:
Po-Pá:9-18, So 9-18



nuTODOPľtnvn
- NONSTOP -

O ODVOZ KONT€JN€RV
O SUTÉ, ODPRD, PÍSKV
O PR€PRflVfl MflT€RIRlU
O fiVin, URZ, TRTRfl
O Z6MNÍ R VVKOPOV6 PRRC€

MILAN P€TRUZRL€K
Novozámecká 520

190 12 Praha 9

Tel.: 02/ 81 93 11 64 Mobil: 0603/ 242 142 fax: 02/ 81 93 15 12

Hledáme pro své klienty RD,
byty, pozemky. Nabídněte!

Zaručeně spolehlivý prodej!

T: 83893534, 0602/130014

Realitní společnost MAAD real, s.r.o.

Zbuzkova 285 (stanice "M" Vysočanská)

Praha 9

Svatební salon Zakázkové krejčovství
zajistíme svatební servis a zapůjčíme:

originální svatební a společenské šaty (cca 120 modelů)
romantické, jednoduché i avantgardní vč. sladěných doplňků

ušijeme na zakázku, ale i model na přání (půjčovné + příplatek)
Též prodej prádla, plavek a punčochového zboží

naše ceny Vás příjemně překvapí

Zorka Jochová Otevřeno: Út - pá 15 - 18 hod
Hlavní č. 172 Nové Jirny Út+ so 9-12 hod
Konečná autobusu č. 304 Tel / Fax: 02/ 819 60 833
metro Černý Most mobil: 0603 324791, 0603 947329

Úřední hodiny pro příjemce inzerce
do Hornopočernického zpravodaje

jsou každé pondělí 9 -12 a 13 -18 hodin
V jiné dny vaši inzerci rádi přijmeme

po předchozí domluvě na tel. 8192 0339.
Uzávěrka je vždy 20. den v měsíci

pro následující číslo HPZ
/vychází každý 1. pátek v měsíci/

Městská část Praha - Horní Počernice nabízí k pronájmu
na letní sezónu 2000

„PRODEJNÍ MÍSTO NA OBČERTSVENÍ
u přírodního koupaliště

ve Svépravicích"
Bližší informace p. Pisa, pí. Ryšavá tel.: 8192 5201
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..IDEÁLNÍ ZAHRADA"
Praha 9 - Horní Počernice,

Náchodská ul.

Kde nás najdete?
Po levé straně, při výjezdu z Horních Počernic

směrem na Poděbrady (hotel Čertousy)
Nabídka: zahradní substráty, mulč. kůra,

hnojiva, postřiky proti škůdcům a plevelům
Rostlinný materiál: okrasné a ovocné stromky

a kefe, vinná réva, thůje, rhododendrony
skalničky, kefe na živé ploty

Zahradní doplňky: květníky, pergoly, zahradní
nábytek, boudy pro psy, skleníky, krby, ploty

A Nabídka pro zahrádkáře
™ prodej koňského hnoje

tel. objednávky na čísle 0602/386699
Provozní doba: Po - Pá 9 -17

So 9 -13
tel. 02/81922338, 8501409

FAX. 02/8505969

DANTO, cus.

TRUHLÁŘSTVÍ
Radonice, Praha - východ

nabízí

O Zakázkovou výrobu

• stavebně truhlářských výrobků a dřevěných
doplňků do obytných prostor a kanceláři, například
vchodové dveře, vrata, okna, okenice, zábradlí, regály,
stěny, selské stoly, lavice apod

V) roba z masivu i lamina.

• široký sortiment zahradních staveb a dřevěného
zahradního nábytku, například ploty, pergoly,
palisády, kompostéry, květníky, terasy, zahradní
nábytek, boudy pro psy, zásteny, altány. zahradní
domky, chaty, autopřistřešky apod

Výrobky zahradních staveb jsou vyrobeny z řeziva nebo
z půlkuláčů a frézované kulatiny Podle přání zajistíme
povrchovou úpravu luxolem nebo tlakovou impregnaci

• Dodávku a montáž dětských hřišť - fa Palis, s.r.o.,
i jednotlivé prvky, například houpačky, hrazda, šplhaci
souprava, pískoviště atd.

Kontakt: Vinořská 31 tel.: 02/850 14 09, 850 69 13
Radonice 02/850 59 66-8
250 73 Praha-východ fax: 02/850 14 09, 850 59 69

Provozní doba: Po - Pá 7 30 - 16 30 hod

>známení oznámení oznámení oznámení oznámení oanámení oznámení oznámení oanámení oznámení ©anámení oznámení

Vážení rodiče!

Hledáme cestu k řešení problémů
dětí, trpících častou nemocností v důs-
ledku negativních vlivů civilizace, dětí
s oslabenou imunitou, různými alergie-
£ , vadným držením těla, problémy se
svaly a klouby...
a nabízíme Vám
projekt „Kapička zdravíčka"
při Mateřské škole na Krovinové nám.

Výchovně vzdělávací program
mateřské školy je zde doplněn léčebnou
tělesnou výchovou s rehabilitací a tera-
pií zaměřenou na individuální zdravotní
problém vašeho dítěte, to vše pod dohle-
dem pedagogů a zdravotníků.

Bližší informace získáte dne 6. 3.
2000 od 13.00 do 18.00 v rámci zápisu do
MŠ a dále každé pondělí ve 12.00 -13.00
a 16.00 - 18.00 v úředních hodinách
ředitelky MŠ (tel. 81920308).

Váženi spoluobčané!
Chcete vědět jaká je současná politická

a hospodářská situace v naší zemi,

a jak ji chce řešit KSČM?

Na toto téma bude hovořit poslanec PS PČR

RNDr. Václav Exner CSc
na besedě s občany, kteiá se koná v pondělí

13. března 2000 v 18.00 hodin
v kulturním středisku Domeček, Votuzská 322.

Srdečně Has všechny zve Místní výbor KSČM Horní Počernice.

AUTODOPRAVA KRATOCHVÍL
DOVOZ

písku, kamenných drtí, živice
ODVOZ

stavebních sutí atd.

Praha 9 - Horní Počernice,
Češovská 349

Tel: 0603 895442



„DOMEČEK" - kulturní stredisko Osvětové besedy MÚ Horní Počernice, Votuzská 322, tel. 81920339

na březen jsme připravili:

7. 3. út. DĚTI A SMÍCH (divadelní skupina Alfa) 9-00 a 10.30
zadáno pro ZŠ a MŠ Horní Počernice

15. 3. st. O ČARODĚJNÉ KRČMĚ (divadlo Andromeda) 9-00 a 10.30
zadáno pro ZŠ a MŠ Horní Počernice

zpívající legendy české

16. 3. čt. P Ji C IFIK. - trampské písně a folku
Čekají vás pozoruhodné výkony zpěvaček Heleny Maršálkové a Marcely Voborské a program
plný dobré nálady s průvodním slovem Tony Linharta a kytarou Josefa Blažejovského.

Začátek pořadu v 19-30, vstupné 80,- Kč.
na duben připravujeme:

6. 4. čt. HLOUPÝ HONZA (divadlo Špílberg Brno) 9.00 a 10.30
zadáno pro ZŠ a MŠ Horní Počernice

7 4Pá BEZEFŠEHO
Spirituály, folk a podobné žánry, to je repertoár skupiny Bezefšeho, která vloni
v Domečku slavila obrovský úspěch. Nenechte si jejich koncert ujít, budete mile
překvapeni. Začátek pořadu v 19-30.

14. 4. pá. POHÁDKY KOLEM KŘIŽOVATKY (divadlo Hračka) 9.00 a 10.30
zadáno pro ZŠ a MŠ Horní Počernice

RAJČATŮM SE LETOS NEDAŘÍ - lehká konverzační komedie v podání divadelního
souboru MÁJ Praha . Zatím bez termínu, upřesníme v dubnovém čísle HPZ.

Těšíme se na vaši návštěvu !

Vstupenky si můžete zakoupit v předprodeji v knihkupectví na Náchodské ulici nebo v kulturním
středisku Domeček (i před představením).

Helena Maršálkova Marcela Voborská Josef Blažejovský Tony Linhart


